ENANAAHNTIKA OEMATA ®DYZIKHZ B 'YMNAZIOY
ITO KEQAAAIO AYNAMEIZ

1" EPQTHZH: Tt ovopdZoupe yrvo Bapog evdc cwuaTog;

2" EPQTHZH: Moleg eivat oL xapaktnpLoTikég LOTNTEG Tou BAPOUG EVOC CWHATOC;
3" EPQTHZH: Tt eivat n TP KO ToLa Ta XapOoKTNPLOTIKA TNG;

4" EPQTHZH: Moteg eivat oL povddec pétpnong tou Bapoug kat tng TpBr¢ oto S.i;
5" EPQTHZIH: Tt ovopdloupe ouvicTtapévn 800 f MEPLOCOTEPWY SUVAHEWY;

6" EPQTHZH: Nw¢ urtoloyiletat n cuvictapévn SVo SuvAPEWY TTou aokoUvVTaL OTo (510
onueio kat €xouv tnv (dla katevBbuvon;

7" EPQTHZIH: MNw¢ urtoloyiletat n ouvictapévn SVo SuVANEWY TTOU aoKoUVTaL OTo 510
onUelo KoL €xouv avtiBeTeg KATEVOUVOELC;

8" EPQTHZIH: MNw¢ urmtoloyiletat n cuvictapévn SUo Suvapewv mou aockolvTal oTo 8Lo
onueio kat éxouv kateuBUVoEeL Tou oxnuatilouvv ywvio 90°;

9" EPQTHIH: No SLOTUTIWOELG TOV TTPWTO VOO Tou NeUtwva.
10" EPQTHZH: Tt ovopdloupe aSpAaveLa EVOC GWUATOC;

11" EPQTHIH: Na Slatunwoelg tn ouverkn loopporiag evog uAlkol onpeiou.

12" EPQTHZH: Mowa eivat n cupmneptdopd VoG 0WUATOC OTAV TAVW OE OUTO aoKE(TOlL
otaBepn Suvaun;

13" EPQTHZH: No Statunwoelg tov tpito vopo tou Neltwva.
14" EPQTHZIH: Mota eivat o XopaKkTtnpLlotkd Twv Suvapewyv Apdonc-Avtidpaong;

15" EPQTHZH: Mowa oxéon cuvdéel To PApoc (B) evoc owpatog ,tn pala tou(m) Kat tnv
gmtayuvon tng Baputntog (g) otov tomo mou PplokeTal;



1° OEMA

Avvapun eivat To aito mou pmopet va.............. (1)....... €voL oWHO N va Tou aAAdeL tnv
....... (2)...coeseevenee. TOU KATAOTOON. MOVASA PETPNONG TNG SUVAUNG OTO cuoTnUa S.| gival
TO oo () I OAeg oL Suvapelg otn ¢uon €xouv €va KOWO XAPAKTNPLOTLKO:

Bpilokovtal o€.......(2)..cuceuenreee Kall To éva Kveltal | mpoomnaBei va KivnBel og oxéon e ToO
oMo . H tpBn epdaviletal oe ocwpoata mou Oev €xouv  Aelgq........... (3)eeeeeee. H
katevBuvon NG TPIBNG elvat......(4)............. amno TV KatevBbuvon Kivnong Tou cwuatog, N
avtiBetn amno tnv katevBuvon mPog tnVv omoia mpoomnabel va KwvnBel To cwpa.

3° GEMA

H tdon tTwv CWHATWY VO aVILOTEKOVTOL O OTMOLOSATOTE UETABOAN TNG KIVNTLKAG TOUG
KATAOTOONG AEYETAL.......... (1) IO [ ‘Eva owpa ouveyilel v MOPAUEVEL .....(2)...ucu..... n
va KWeltal euBuypappa Kat.......... (3)eeereeree. epooov n ocuvoAlkny duvapn MoU aoKeital
mavw Ttou elvat pndevikn. H pala twv owpdtwv  E€lval TO HETPO NG
........... (4)..ceven.n....EVOC CWUATOC.

4° GEMA

Mwo BAapog evog OWHOTOGC OVOUAIOUHE TNV EAKTIKA ... (1) e TIoU OoKEL N
.......... (2)........ Mavw oto owpa. To Pdapog eival péyebog¢ Slavuopatikd KoL €XeL
KatevBuvon TPOC TO ............. (3)eereerenn. ¢ yng. H &tevBuvon tou Bdapoug oe €va TOMO

ovopaletat .....(4).... Tou TOMOU autol. Movada PETPNONG Tou BAPOUC EVOG CWHOTOC
oT0 S.I. €lVOL TO ..ceeeeee(5) ervnnees Av m gival n paa Tou CWHOTOC KAl g N EMLTAXUVON TNG
Baputntag otov Tomo nmou avadEpetal To BAPOC, TOTE N CXEON TOU CUVOEEL TA Tpla aUTA
HEVEDN EWVAL cveeveerea(B) ceereees = e, (72 R ) T (8).........



5° OEMA
ATO TIC TPOTACELG TTOU AKOAOUBOUV va XOpOKTNPLOELG E £ AUTEC TTOU €lvall

ETULOTNHOVLIKA 0pBOEC Kal Pe A TIC AavOaoUEVEC

1. H &0vapun eival péyebog Slavuouatiko.

2. H 8uvaun eivat péyebog povoueTpo.

3. Movada pétpnong tng Suvaung oto S.I elvat to 1Kg.

4. Movada pétpnong tng duvaung oto S.l eivatto 1N.

5. H 8Uvaun nou aockeitat and 1o nodt pag oto £6adog eival Suvaun ano

anootoon.

6. OLBapuTIKEG Suvapelg elval Suvapelg amo snaodn.

7. OLNAeKTPKEG SUVALELG Elval SUVAELS Ao AMOoTACH.

8. OL HayvNnTIKEG SUVAELS lval Suvauelg ano enadn.

9. H tpBn evog agpomAdvou He Tov aépa eival Suvapn ano andotoon.

10. H 80vapn mou aokei n 'n og éva Ao mavw otn pnAld ivat Suvaun amno enadn.
6° GEMA

ATO TIC TPOTACELG TTOU AKOAOUBOUV val XOpOKTNPLOELG UE I AUTEG TTOU €lvall

ETILOTNHOVLIKA 0pBEC Kal Pe A TIC AavOaoUEVEC

1. Ta owpata €xouv Bapog puovo otn M.

2. Eva cwpa €xeL Bapog puoévo otav undpxel atuoodatlpa.

3. To Bdapog evog cwpatog eival ioo pe tn pala tou.

4. KaBe owpa mou Bploketal kovtd og mAavhtn N ¢uoko dopudodpo, £xel Bapog.

5. To Bapocg evog cwpatog StadEpet and mAavATn o€ TAAVATH.

6. OLBapuTKEG SuVAELG lval AAAOTE EAKTIKEG KOl AANOTE QTMWOTIKEG.

7. OLBapuTIKEG SUVANELG Elval TTAVTOTE EAKTLKEG.

8. To Bapog evog ocwpatog €xeL mavtote tnv SlevBuvon tng Katakopudng Tou TOTIOU
otov onolo Bpioketal.

9. To ynwo Bapog evog owWUATOC MOPAUEVEL 0TABEPO 0 OAOUG TOUG TOTIOUC TTAVW
otn n.

10. To yrwo Bdapog petpeital os Kg .

11.Eva cwpa éAketal anod tn 'n navta pe tnv (dta duvaun.

12. Otav éva cwpa Bublotel oto vepd To BAPOC TOU PELWVETAL.

13. Otav éva cwpa Bublotel oto vepd To BAPOC TOU MOPAUEVEL OTABEPO.

14. Otav éva cwpa KPEUETOL OO oXOoLWi To BAPOG ToU elval Undév.

7° GEMA

ATO TIG TPOTACELG TTOU AKOAOUBOUV VoL XOPOAKTNPLOELG LE 2 UTEG TTIOU €ival

ETOTNHOVLIKA 0pBOEC Kal Pe A TG AavOaoUEVEC

1.

Otav 800 €EAAOTIKA CWHATA CUYKPOUOVTOL EXOUUE LOVO UETABOAN TNG KLVNTLKAG
KATAOTAONG TWV CWHATWV.



2. Otav 800 €AAOTIKA CWHATA CUYKPOUOVTAL EXOULE HOVO Tapapopdwaon Twv
CWUATWV.

3. Otav 800 €AAOTIKA CWHATA CUYKPOUOVTAL EXOUHE ETOBOAN TNG KWVNTLKAG

KOTAOTOONG KAl TOpapopPwon TwV CWHATWV.

Itnv empavela tngG 'ng umdpyxouv cwpata mou &g S€xovral kapia Suvaun.

H 6pdon kat n avtidpaon sivat Vo loeg SUVAUELC.

H 6pdon kat n avtidpaon sivat Suo SUVALELG TTOU A.OKOUVTAL OTO (610 CwiaL.

H &paon kat n avtidpaon eivat Vo SuvApelg mou €xouv tavta To (6lo HETPO.

O N U A

Ze KAOe 6paon avtiotolkel mavta pa aviidpaon.

8° OEMA
ATIO TIC TPOTACELG TTOU AKOAOUBOUV VO XOpOKTNPLOELG LE I QLUTEG IOV €lvall
ETLOTNHOVLIKA 0pBOEC Kal Pe A TIC AavOaoUEVEC

1. AUo SuvAuelg Tou aokoUVTaL 0To (5l0 WU UITOPEL VOL £XOUV CUVLOTAUEVN
uNnoév.
AUo Suvapelg Aépe OtTL elval oeg otav €xouv To (810 PETPO.
H ouviotapévn Vo avtilBETwy Suvapewv ival mavta dtadopn anod 1o undév.
H ouviotapévn dVo Suvapewy eival AVTOTE pia SUVOLLN TIOU EXEL LETPO
HEYAAUTEPO ATO TG SUVAUELG.

5. H ouviotapévn 6Uo KABeTWY SUVALEWY EXEL LETPO TIAVTIOTE HEYAAUTEPO ATIO TNV
KABe Suvapn.

6. YmdpyelL nepinmtwon MAvw o€ éva CWHA VoL aloKe(Tal pa povo Suvapn kat autod
Va LOOPPOTIEL.

7. YMApyxelL mepinmtwon mMAvVw o€ £Va CWHO VO aockouvTal SUo SUVALELC KAl AUTO val
LOOPPOTIEL.

9° OEMA
ATO TIG TPOTACELG TTOU AKOAOUBOUV va XapaKTNPLOELS UE I AQUTEC TTOU Elval
ETLOTNHOVLIKA 0pBOEC Kal Pe A TG AavOaoUEVEC

1. Otav ot éva cwpa aoKeital pia povo kwvntripla SUvaun, UTIAPXEL TEPLTTTWON
0UTO va KLveltal euBUypappa Kol OpaAd.

2. Otav navw oe éva cwpa ackouvtal Vo duvapelc avtiBetng katevBuvong, auto
LOOPPOTIEL.

3. Otav og éva cwpa ackouvtal SUo avtiBeteg SUVANELS, AUTO LOOPPOTIEL.
Otav o€ €va cwpa AoKOUVTAL TPELG SUVAELG SEV UTIAPXEL TIEPLITTWON TO WA
va LooppoTieL.

5. Otav éva cwpa KAvel euBUyYpaAppN OUaAN Kivnon, N CUVLOTAUEVN TWV SUVAUEWY
TIOU AOKOUVTAL TTAVW TOoU £XEL TNV KATeVBOuvoN TN TaxUTNTAG.

6. To BAapog evog cwpatog Sev emnpedlel TNV LOOPPOTILO EVOG OWHATOC.



7. Otav éva alegintwto nédtel and kamolo VP og, dev UTAPXEL TEPLMTTWON VAL
LoOppOTIEL.

8. Mia nétpa wooppomet oto €dadog eneldn 6 SExetal kapia dSuvapn.

9. Ymapxel mepintwon éva avtokivnto va Bpiloketal o€ pia katndopa kot va givatl
0€ KOTAOTAON LOOPPOTIiagG.

10° OEMA
‘Eva cwpa médtet and vPog h mavw amnod 1o €dadog. Na oxedldoelg mAvVw 0TO WA TO
Bdapog Tou KaL TV avtiotaon Tou agpa.

11° OEMA
Me 1olo TpOTmo Unopeic va mpoadloploelg tnv katakopudn evog TOMou;

12° GEMA
Na ypayelg téooepic Stadopéc avapeoa otn pala Kot To BApog EVOC CWHATOC.

13° @EMA
MNote epdaviletal n TP Kal oo TL EEAPTATAL TO HETPO TNG;

14° GEMA

ZTnVv €lkOva ou akoAouBel anelkovileTal n Kivnon TPLWV CWHATWY TIAVW CE N
Aela emineda. Na oxedidoel oto kabéva amo auta to Bapog tou (W) kal tn
Suvapn tPWPNC(T) mou sudaviletal katd tn SLAPKELA TNG Kivnor Tou TAVW OTO
£6adocg kat tnv avtidpaon (N) mou déxetal kabe ocwpa amnod to £dadog.

cwua A cwpa B cwpa I



15° OEMA

‘Eva kIBwtlo Bpiloketal akivnto mavw o€ opl{ovtio tpaméll. Moleg SuVAUELS aoKoUuvTal
oto kifwtlo;  Exouv auTEG oL SuvApELg loa HETpa Kal avTiBeTeg KaTEUOUVOELG;
AnoteloUv (eVyog dpaong- aviidpaong;

16° OEMA

Ye €va avtikeipevo aokouvtal SUo duvapelg F1=3N kat F, =4N. Na oxeSLA0eLg TIg

SUVAELG, KOL VOL UTIOAOYLOELG TN CUVLOTOMEVN TOUG (LETPO Kal KateuBuvaon) oTig
TIOPAKATW TIEPUTTWOELG:

o) OL 8uo Suvapelg €xouv Vv idla katevBuvon.

B) Ot 6uo Suvapelg €xouv avtiBeTeC KaTeLOUVOELC.

y) Ot 800 Suvdpelg €xouv kateuBUVOELS TTou oxnpatilouv ywvia 90°.

17° EMA

Na urtoAoyioeLg TN ouVIoTAREVN TwV SUVAUEWYV TTIOU 0.0KOUVTAL OTO GWHO TOU
TIAPOKATW OXNUOTOC:

A F=8N
F3= 5N F4= 5N
< >
V F2= 3N

18° OEMA

Noa umolAoyioelg to pétpo t¢ duvaung Fi av yvwpilelg OTL To owpa Kwveltat
ue otaBbepn Taxvutnta.

KatevBuvon kivnong

v

Fs;= 30N F. F,=20N




19° OEMA

Tpelg opulovtieg Suvapelg F1=20N , F,=30N kal F3 aokoUvTal OTO CWHUA TOU

oxnuotog. Me tnv emnibpaon twv SUVAUEWY OQUTWV TO CWHA KLVeltal pe otabepn

Taxutnta. Na oxedlaoelg tnv Suvapun Fs Kal va ultoAoyloeLg To PETPO TNG.
Agv unapyxel Suvaun TELPNG.

F,= 30N F, = 20N
< . >
| |
20° OEMA

‘Eva kouTl €xeL pala 2 Kg ,Bploketal og oploviio eninedo xwpig TPLPEC Kal Tou aokeital

otaBepn opllovtia Suvaun F pe pétpo 10N.Mola amd TIC MAPAKATW TIPOTACELG TTOU
akoAouBouv eival n cwotn;

To kouti Ba KvnOet:

a) ue otaBepn toxvtnTta 5m/s.
B) ue otaBepn taxvtnta 10m/s.
V) HE peTaBallopevn TaxuTnTa.

21° GEMA

No tpoodLoploELg TN CUVLIOTAUEVN TWV SUVALEWY TOU TTAPAKATW OXHUOTOC.

F1=20N F,=22N

€ ‘ > >

F3=18N
22° GEMA

No tpoodLopIloELG TN CUVIOTAUEVN TWV SUVALEWY TOU TTOPAKATW OXAMOTOC.

F1=20N F3=22N

<—=.—} >

Fp=15N Fa=18N




23° OEMA
Na mpoodLopIloELS TN CUVIOTAUEVN TWV SUVALEWY TOU TTOPAKATW OXNLOTOG

A
F3=3N

Fa=2N F1=6N

24° OEMA
Jwpa Bapoug W=30N woopponel mavw oe Aelo opllovtio eninmedo. Na oXeSLAOELG TIG
SUVAELG TTOU GEXETAL TO CWHA KAL VO TIPOCSLOPILOELS TA LETPA TOUG.

25° GEMA
Zwpa Bapoug W=20N pe tnv enibpaon duvaung F=25N kiveital pe otabepn taxvtnta
mavw o€ Pun Aeio opllovtio eninedo (oxnua) . Na oxedldoels tig Suvauelg mou Séxetal
TO CWUA KaL VO TtPOOSLOPILOELG T LETPA TOUG.

katewBuvon kivnong

— =



